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Vážení občané, 

k rodinným domům, kde jsou nahlášeny osoby k trvalému pobytu, jsme rozvezli popelnice na 

tříděný odpad – papír a plasty.  

Postupně budeme řešit další nemovitosti (chaty a chalupy) včetně bytových domů (sídliště). 

Od ledna 2025 začne vyvážení popelnic na tříděný odpad. První svoz popelnic na papír 

proběhne 27. 1. a popelnic na plasty 13. 1. 2025. Obě popelnice se budou vyvážet 1 x za měsíc 

a bude to vždy v pondělí. 

Příslušnou popelnici pouze vyvezte před dům, tak jak jste zvyklí u komunálního odpadu.  

Dojde ke změně svozu komunálního odpadu od rodinných domů. Svoz bude probíhat 1 x za 14 

dní, první svoz proběhne 9. 1. 2025 a následně to bude v příslušný čtvrtek.  

 Kontejnery na plasty budou vyváženy každý týden, jejich počet bude v hnízdech tříděného 

odpadu snížen.   

Kontejnery na papír budou vyváženy 1x 14 dní, jejich počet bude v hnízdech tříděného odpadu 

snížen. 

Kontejnery na komunální odpad budou ze všech třídících hnízd (za kulturním domem a ve 

všech místních částech) odstraněny. Každý má povinnost pořídit si vlastní popelnici na 

komunální odpad a odpad řádně třídit.  

U plastů máme jednu novinku. Do kontejnerů a popelnic na plasty můžete odkládat i 

plechovky, ale pozor! Pouze od nápojů – pivo, limo apod. 

V třídících hnízdech zůstávají kontejnery na bílé a barevné sklo, popelnice na rostlinný olej 

z domácností, popelnice na kovy, elektroodpad a v některých místech se nově objeví 

kontejnery na textil. (Měly by být chráněny před vniknutím nepřizpůsobivých občanů a dětí). 

Nezapomeňte, že na textil máme velký kontejner v areálu Služeb města (Jižní 22, Třemošnice). 

S roznáškou únorových Třemošnických novinek obdržíte aktualizovaný plán svozu odpadů 

na rok 2025. Nyní ho naleznete již na stránkách města v sekci odpadové hospodářství. 

Poplatek za odpady pro rok 2025 se nemění a zůstává ve stejné výši 800,- Kč ročně. 

Vážení občané, snažíme se, aby dostupnost ke třídění odpadů byla komfortnější a jednodušší. 

Věříme, že se nám společně podaří touto cestou udržet finanční prostředky za svoz a likvidaci 

odpadů v přijatelné výši. Že se nám podaří snížit množství nevytříděného komunálního 

odpadu, který je nejdražší položkou a že splníme i požadované limity v množství odpadů ze 

strany zákona.  

Jedině zodpovědným přístupem všech občanů ke třídění odpadů můžeme dojít k úspěchu. 

 

Děkujeme všem občanům, kteří už nyní řádně třídí a věříme, že další se přidají.  

Přejeme Vám při třídění odpadů hodně zdaru, sil a pozitivní mysli. 

 

vedení města Třemošnice 
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